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Освештан новоподигнути храм у селу Височка

На радост мештана села Височка у општини Сјеница, у недељу 28. јула 2019. 
године извршен је чин великог освећења новоподигнутог храма посвећеног 
Вазнесењу Господњем. Том приликом, ктитору храма г. Миљану Конатару 
уручен је орден Белог Анђела.

Храм је освештао првопастир Епархије милешевске, Преосвећени Епископ г. 
Атанасије. После освећења храма епископ Атанасије је служио прву свету 
архијерејску Литургију у новoм храму уз саслужење пароха прибојског 
протојереја-ставрофора Ранка Милинчића, пароха сјеничког протојереја-
ставрофора Андријe Јанковића, пароха бјелопољског јереја Милосава 
Јовановића и протођакона Николе Перковића. За певницом је одговарао парох 
пријепољски протојереј Бранислав Стојановић уз надлежног пароха 
протојереја-ставрофора Брана Буквића.



Неколико присутних се причестило животворним телом и крвљу Господа Бога 
и Спаситеља нашега Исуса Христа. Кратком поуком, епископ Атанасије се 
обратио присутнима:

-Благодаримо заједно Богу што нам је дао да благословимо ово дело, 
богоугодно дело, које је савршио Миљан уз подршку ближњих. Овим 
молитвеним чином Миљаново дело је довршено, допуњено, припремљено за 
уздарје Богу. Овај храм је постао свето место, намењено за сусрет са Богом и 
Његовим угодницима. На овом месту душу своју ћемо отварати Богу у вери, 
нади и љубави, на овом месту ћемо казивати Богу садржај душе, и своје муке 
и своје радости. На овом месту Бог је одлучио да слуша вас и све друге из 
ових села и градова који се буду овде сабирали. Сада треба имати довољно 
вере, наде и љубави па овај храм одржавати и у њега чето долазити.

Епархија милешевска је доделила признања најзаслужнијима да богоугодно 
дело буде завршено. Епископ Атанасије је уручио високо одликовање 
Епархије милешевске орден Белог Анђела ктитору храма г. Миљану Конатару, 
док су архијерејске грамате добили председник општине Сјеница г. Хазбо 
Мујовић, г. Раде Ракоњац из Сјенице, као и мештани села Височка.

Ктитор храма је у знак захвалности уручио епископу Атанасију позлаћени 
ручни крст. Сви присутни су пришли да узму благослов и нафору а потом је 
домаћин великог славља, ктитор Миљан Конатар, позвао све присутне за 
заједничку трпезу коју је с љубављу припремио са својом породицом.

Свечани догађај био је дивна прилика да многи који су родом из тог села а 
расејани су по свету, дођу у своје родно село да учествују у молитвеном 
сабрању, сусретну се са својим комшијама и рођацима, обиђу родитељски 
дом, примe благослов од свог Епископа и испунe својe душe благодаћу 
Божјом.
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